3aKperieHue u3y4eHHOrO.
Pemienmue 3agau.

2 KJIdCC




IleJb ypoka:
0 Yuntbcs pewaTtb ... U ...
0 BblipaxeHua 1 3agaum.
0 MHoro....

0 pymaTtb
O BbITb .....
0 BHUmMaTenbHbIMU U OPYXKHbIMM.




% I3 neca Hy>xHO npmnBe3Tn 9 6péBeH. Ha malLunHy MOXHO
[TonoxunTb He bornblue 4 bpeBeH. CKOMNbKO pa3s NpuaeTCS
Cbe3auTb B fnec, YTobbl NpMBE3TU BCE DpEBHA?

% Kak cgenatb, 4TODbI Yy MPAMOYrofibHOro cTona crasno
5yrnos ?

% Ecnu kypuua ctont Ha ogHOM Hore, OHa BecuT 1 kr.
CKONnbKO
oHa byaeTt BeCUTb, Koraa BCTaHET Ha ABe HOrn?




Muma Ha 4 rona crapue Muru.
KOJIBKO JIET KAXXKJ0OMY, €CJIH BMECTe
um 14 ner?
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KopoBa Mypka B OeHb cbegaeT 15 Kkr ceHa, a TENEHOK
[aBptoa - Ha 10 kr ceHa MmeHblue. CKOnNbKo BCEro ceHa B
NEeHb CbeaaroT KopoBa U TENEHOK?



I IpoBepka

KopoBa - 15 kr } Z

TenéHok - 7 Ha 10 kr meHbLie
1) 15 -10 =5(kr) - cbegaeTt TENEHOK.

2) 15+ 5=20(kr)
OtBeT: 20 Kr ceHa B AeHb CbeaatoT KOpoBa U TEMNEHOK.




@

-1 A
4 =i




PewwuTe Lenouyky.

= +4 : 29 e -
-0 -8
B O '

Whoo(oe



YKpacb BETOYKA
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